

ПМ 13240041000110843767



Номер электронного паспорта профилактического мероприятия, QR-код

**ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ
ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА**

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты
прав потребителей и благополучия человека по Республике Мордовия
(Управление Роспотребнадзора по Республике Мордовия)

Дальняя ул., д.7, г. Саранск, Республика Мордовия, 430030
тел./факс (8342) 24-58-16 E-mail: sen@moris.ru <http://www.13.rosпотребнадzor.ru>
ОКПО 71747777, ОГРН 1051326005378, ИНН/КПП 1326193381/132601001

ПРОТОКОЛ ОСМОТРА

431553, Республика Мордовия,
Старошайговский район,
село Новое Акшино,
ул. Школьная, д.2

(место составления)

от 11.06.2024г.

время 14 ч 00мин

Ведущим специалистом-экспертом отдела санитарного надзора Управления
Роспотребнадзора по Республике Мордовия Трифоновой Татьяной Вячеславовной

(должность, Ф.И.О. лица, составившего протокол).

Осмотр произведен на основании пункта 11⁴ постановления Правительства РФ от 10.03.2022 N 336
"Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора),
муниципального контроля" **в присутствии** контролируемого лица (его представителя)/в
отсутствии контролируемого лица (его представителя) с применением видеозаписи:
Старостиной Светланы Владимировны - директора МОУ «Новоакшинская СОШ»

(ФИО, должность контролируемого лица (представителя))

Произведен осмотр:

земельного участка (территории), здания, помещений и оборудования, водоснабжения и
канализации, производственных и складских помещений пищеблока общеобразовательного
учреждения; помещения для изготовления пищевых продуктов; условий и режимов обработки
оборудования, инвентаря, тары; условий для соблюдения правил личной и производственной
гигиены; помещений и оборудования для хранения продовольственного сырья, пищевых
продуктов, готовых блюд; осмотр объекта на проведение противоэпидемических
(профилактических) мероприятий, на соблюдение Федерального закона от 23.02.2013г. № 15-ФЗ
«Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий
потребления табака».

(наименование территорий, помещений (отсеков), производственных и иных объектов, продукции (товаров) и иных предметов)

находящихся по адресу: 431553, Республика Мордовия, Старошайговский район, с. Новое Акшино,
ул. Школьная, д.2

(указывается адрес нахождения территорий, помещений (отсеков), производственных и иных объектов, продукции (товаров) и иных предметов)

Сведения о контролируемом лице:

наименование
ИНН
ОГРН

Муниципальное общеобразовательное учреждение
«Новоакшинская средняя общеобразовательная школа»
Старошайговского муниципального района Республики
Мордовия (МОУ «Новоакшинская СОШ»)
1318107646
1021300764066

Контролируемому лицу (его представителю) разъяснены их права и обязанности,

предусмотренные ст. 36, ч.2 ст.11 Федерального закона от 31.07.2020 N 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации", ст. 51 Конституции РФ

Старостина Светлана Владимировна

(ФИО, подпись)

Осмотр начат "11" июня 2024 г. в "11" ч. "00" мин.

Осмотр окончен "11" июня 2024 г. в "14" ч. "00" мин.

Участвующим (присутствующим) при осмотре лицам: директору МОУ «Новоакшинская СОШ» Старостиной Светлане Владимировне объявлено о применении фотосъемки.

(Участвующим (присутствующим) при осмотре лицам объявлено о применении технических средств:

указываются сведения о технических средствах, используемых для проведения видеозаписи, фотосъемки, аудиозаписи, дата, время и место, а также условия их проведения)

Осмотром установлено:

Оздоровительные учреждения будут располагаться на 1-2 м этаже школы:

1. Организация отдыха детей и их оздоровления с дневным пребыванием «Радуга» в период летних каникул организована на базе МОУ «Новоакшинская СОШ» Старошайговского муниципального района Республики Мордовия в соответствии с приказом №7/2 от 29.02.2024 г. по адресу: Республика Мордовия, Старошайговский район, с. Новое Акшино, ул. Школьная, д.2. Организована 1 смена продолжительностью 21 календарный день (с 01.06.2024г. по 21.06.2024 г.) для работы 2 отрядов из 25 учащихся 7-11 лет. Представленный режим дня предусматривает нахождение детей с 8.30 до 14.30 ч, проведение физкультурно-оздоровительных, культурно-массовых мероприятий, работу кружков и секций, 2-х разовое питание (завтрак, обед), без организации сна. Сотрудников оздоровительного учреждения по утвержденному штатному расписанию - 8 чел., включая 2 сотрудника пищеблока.

Организация отдыха и оздоровления детей с дневным пребыванием «Радуга» на базе МОУ «Новоакшинская СОШ» имеет полный набор необходимых помещений. Для лагеря «Радуга», который состоит из 2 отрядов, выделены следующие помещения: игровые комнаты на 1 этаже – кабинет русского языка и литературы (площадью 33,3 м²), на 2 этаже – кабинет начальных классов (площадью 34,9 м²), кружковые комнаты на 1 этаже – кабинет Центра образования цифрового и гуманитарного профиля «Точка роста» (площадью 34,0 м²), на 2 этаже – кабинет начальных классов (площадью 34,3 м²). Также выделены туалетные помещения отдельные для девочек и для мальчиков, туалет для персонала, спортивный зал на 1 этаже (площадью 151,3 м²), гардероб с выделенным местом для сушки одежды (площадью 12,7 м²), кладовая спортивного инвентаря, игр и кружкового инвентаря при спортзале на 1 этаже, помещение на 1 этаже – служебное помещение для хранения уборочного инвентаря. Занятия в спортивном зале будут организованы поотрядно (согласно информации пояснительной записки).

2. Организация отдыха детей и их оздоровления с дневным пребыванием лагерь активистов дополнительного образования «Лидер» на базе МОУ «Новоакшинская СОШ» Старошайговского муниципального района Республики Мордовия по адресу: Республика Мордовия, Старошайговский район, с. Новое Акшино, ул. Школьная, д.2, согласно приказа № 7/1 от 29.02.2024 г., организуется на 12 дней (с 01.06.2024г. по 12.06.2024 г.). Режим работы: с 8.30 до 14.30 ч, без организации сна. Охвачено детей: 14 чел., 1 отряд. Количество сотрудников в лагере активистов дополнительного образования «Лидер» - 7 чел., включая 2 сотрудника пищеблока.

Организация отдыха и оздоровления детей с дневным пребыванием лагерь активистов дополнительного образования «Лидер» на базе МОУ «Новоакшинская СОШ» имеет полный набор необходимых помещений. Для лагеря «Лидер», который состоит из 1 отряда, выделены следующие помещения: игровые комнаты на 1 этаже – кабинет русского языка и литературы (площадью 33,3 м²), кружковые комнаты на 1 этаже – кабинет Центра образования цифрового и гуманитарного профиля «Точка роста» (площадью 34,0 м²), на 2 этаже – кабинет начальных классов (площадью 34,3 м²). Также выделены туалетные помещения отдельные для девочек и для мальчиков, туалет для персонала, спортивный зал на 1 этаже (площадью 151,3 м²), гардероб с выделенным местом для сушки одежды (площадью 12,7 м²), кладовая спортивного инвентаря, игр и кружкового инвентаря при спортзале на 1 этаже, помещение на 1 этаже – служебное помещение для хранения уборочного инвентаря. Занятия в спортивном зале будут организованы поотрядно (согласно информации пояснительной записки).

Территория школы, где располагаются лагерь огорожена по периметру металлическим

забором, озеленена (деревья и кустарники), оборудована наружным электрическим освещением (светодиодные лампы). Покрытие проездов, подходов и дорожек на территории выполнено из твердых материалов (асфальт), дефектов не имеет. На территории имеются: зона отдыха, физкультурно-спортивная, хозяйственная зона.

Физкультурно-оздоровительная деятельность организована с полимерным и натуральным покрытием, а также спортивного зала школы.

Хозяйственная зона имеет самостоятельный выезд с улицы, обеспечена твердым покрытием, огорожена. Для сбора мусора и пищевых отходов на территории хозяйственной зоны оборудована площадка с твердым покрытием с установленными на ней контейнерами с закрывающейся крышкой. Вывоз твердых бытовых отходов осуществляется согласно заключенного договора с ООО «РЕМОНДИС Саранск» №1182168475 от 16.01.2024 г.

Здание школы, на базе которого размещаются лагеря, отдельно стоящее, 2-х этажное. Помещения оздоровительных лагерей и профильных лагерей располагаются на 1-ом и 2-м этажах школы. Все лагеря имеют полный набор необходимых помещений.

Помещения для игр и кружковой деятельности лагерей оснащены 2-х местными ученическими партами (столы), стульями, регулируемыми по высоте, имеющими цветовую маркировку, меловыми досками.

Покрытие столов и стульев не имеет дефектов и повреждений, мебель выполнена из материалов, устойчивых к воздействию влаги, моющих и дезинфицирующих средств. Спортивный зал оснащен баскетбольными кольцами, волейбольной сеткой, скамейками, шведской стенкой. Кладовая спортивного и кружкового инвентаря - мячи, маты, скакалки, гири и др. Раздевалки при спортивном зале оборудованы крючками для одежды, скамейками. Внутренняя отделка всех помещений не имеет дефектов и повреждений, следов протеканий, поражения грибок. Отделка допускает проведение влажной обработки с применением моющих и дезинфицирующих средств.

Отделка помещений игровых, помещений для кружков: пол - линолеум, стены и потолок - покраска. Отделка спортивного зала и спортивной: пол - дощатый покрыт краской, стены - покраска, потолок - побелка. Санитарные узлы, помещение для приготовления дез.растворов: пол и стены - плитка, потолок - «Амстронг».

Водоснабжение холодной водой - централизованное с подводкой ко всем моечным ваннам и раковинам для мытья рук (в туалетных помещениях, на пищеблоке, перед обеденным залом, помещении для приготовления дез.растворов, в классных комнатах).

Горячее водоснабжение - автономное (электроводонагреватели), предусмотрено ко всем моечным ваннам и раковинам для мытья рук (в туалетных помещениях, на пищеблоке, перед обеденным залом, помещении для приготовления дез.растворов).

Отопление - автономное газовое, отопительные приборы имеют ограждающие устройства.

Все помещения для пребывания детей имеют естественное освещение. Целостность оконного остекления не нарушена. Светопроемы оборудованы солнцезащитными устройствами - жалюзи. На летний период имеются москитные сетки. Искусственное освещение представлено потолочными светильниками с люминисцентными лампами. Осветительные приборы имеют светорассеивающую защитную конструкцию, не загрязнены. На момент санитарно-эпидемиологического обследования светильники в исправном состоянии. Осветительные приборы в спортивном зале имеют защитную арматуру.

Вентиляция в помещениях пребывания детей - естественная за счет открывающихся фрамуг и форточек. Дезинфекция воздушной среды приборами по обеззараживанию воздуха осуществляется в помещениях пребывания детей за счет 6 единиц облучателей бактерицидных ультрафиолетовых рециркуляционного типа, в т.ч.2 в столовой.

Термометры для контроля температурного режима в помещениях пребывания детей имеются.

Туалеты, отдельные для мальчиков и девочек расположены на 1-ом и 2-ом этажах, оборудованы умывальниками (по 2 умывальной раковине в каждом) и туалетными кабинами с дверьми 4 (по 1 унитазу, 1 писсуар для мальчиков, по 1 унитазу для девочек). Оснащены мусорными ведрами, жидким мылом, бумажными полотенцами, туалетной бумагой.

Туалеты для персонала расположены на 1-ом и 2-ом этаже, оборудован 1 унитазом, 1 раковиной для мытья рук. Предметы личной гигиены имеются. Санитарно-технические приборы в исправном состоянии. Отделка полов и стен позволяет проводить дезинфекцию и обработку моющими средствами.

При проведении санитарно-эпидемиологического обследования насекомых, грызунов и

следов их жизнедеятельности визуально не обнаружено.

Помещение для хранения, обработки уборочного инвентаря и приготовления дез.растворов выделено на 1 этаже. Оборудована раковина с подводкой горячей и холодной воды, шкафом для хранения моющих и дез.средств. Выделен уборочный инвентарь для различных помещений, промаркирован. Для уборки туалетных помещений выделен отдельный инвентарь, промаркирован и хранится отдельно в данном помещении.

Для проведения дезинфекционных мероприятий используются средства «Жавель-Син», хранящиеся в выделенном шкафу в данном помещении. Инструкции по приготовлению рабочих дез. растворов имеются. Мероприятия по профилактической дератизации, дезинсекции, дезинфекции проводятся согласно заключенного договора со специализированной организацией ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Мордовия» №1/001410 от 22.06.2023 г.

Питание организовано на базе школьной столовой. Столовая состоит из пищеблока и обеденного зала. Прием пищи производится согласно режима дня в 2 смены. Обеденный зал оснащен столами с гигиеническим покрытием и стульями по числу питающихся. Для соблюдения правил личной гигиены детьми перед входом в обеденный зал предусмотрены раковины для мытья рук с подводкой холодной и горячей воды, дозаторы мыла, бумажные полотенца.

На пищеблоке выделены горячий цех, раздаточная зона, моечные столовой и кухонной посуды, складские помещения.

Пищеблок обеспечен необходимым инвентарем, технологическим и холодильным оборудованием, посудой в достаточном количестве. Горячий цех (2 производственные электроплита с духовками, вытяжной зонд, овощерезка, весы электронные, спайсер, электромясорубка, электроводонагреватель, производственные столы - 7, разделочные ножи и доски, раковина для мытья рук). Горячий цех разделен на зоны: первичной обработки овощей, мясорыбную, участок холодных закусок участок нарезки хлеба. Раздаточная зона оборудована раздаточным столом, мармитом, холодильник «СТИНОЛ» 2-х камерный. Для хранения скоропортящихся продуктов имеются также: морозильная камера, 2 холодильника которые установлены в складском помещении. Холодильное оборудование имеет маркировку о назначении и оснащено термометрами для контроля температуры. Пищеблок оборудован централизованной системой холодного водоснабжения, канализацией местной, находящимися в исправном состоянии. Горячее водоснабжение - электронагреватель. Моечная столовой посуды оснащена 5-х секционной моечной ванной для мытья столовой посуды, чайной посуды, столовых приборов. Моечная кухонной посуды 2-х секционной ванной для мытья кухонной посуды, имеется подводка холодной и горячей воды, с душевой насадкой. Инструкции для мытья посуды, инвентаря имеются. Инвентарь и кухонная посуда имеют маркировку о назначении. Имеются промаркированные емкости для мытья яиц - 4, инструкция по обработке яиц. Инструкции по приготовлению дезинфицирующих средств имеются. Имеется месячный запас моющих и дезинфицирующих средств («Жавель-Син»). Уборочный инвентарь имеется в достаточном количестве, маркирован, инвентарь для уборки туалета имеет сигнальную маркировку. Складское помещение оснащено стеллажами, подтоварниками, психрометром. Производственные столы имеют из цельнометаллическое покрытие, сколы, дефекты покрытия отсутствуют. Посуда для приготовления блюд выполнена из нержавеющей стали. Кухонная, столовая посуда и инвентарь не имеют дефектов и механических повреждений, столовые приборы выполнены из нержавеющей стали. Все холодильное оборудование и линия раздачи обеспечены приборами для измерения температуры.

Помещения пищеблока обеспечены исправными системами холодного и горячего водоснабжения с подводкой воды ко всем моечным ваннам и раковинам для мытья рук, обеспечены исправными системами канализования и освещения.

Пищеблок обеспечен системой принудительной приточно-вытяжной вентиляции, а также локальной вытяжной системой (над электроплитами установлен вытяжной зонд). Внутренняя отделка производственных помещений пищеблока: пол и стены - плитка, потолок - плиты «Амстронг».

Питьевой режим организован посредством поставки питьевой воды по договору с ИП Одуевым Андреем Алексеевичем от 01.09.2023 г.

Медицинская помощь детям оказывается на базе медицинской организации в соответствии с заключенным Соглашением о сотрудничестве с ГБУЗ РМ «Старошайговская районная больница имени Н.К. Якомаскина», имеющем лицензию на осуществление медицинской деятельности.

(указываются сведения об осмотренных территориях, помещениях (отсеках), производственных и иных объектах, продукции (товаров) и иных предметах, а также вид, количество и иные идентификационные признаки обследуемых объектов)

К протоколу прилагается: истребуемые документы.

Заявления и замечания, поступившие от участвующих лиц в ходе и по окончании осмотра:

Контролируемое лицо
(его представитель)

(подпись)


С. В. Старостина
(инициалы и фамилия)

Участвовавшие
(присутствовавшие) лица

(подпись)

С. В. Старостина
(инициалы и фамилия)

Ведущий специалист-эксперт
отдела санитарного надзора
Управления Роспотребнадзора
по Республике Мордовия
(должность лица, составившего протокол)



(подпись)

Т.В. Трифонова
(инициалы и фамилия)